

Председатель Новогригорьевского сельского совета - глава администрации Новогригорьевского сельского поселения Александр Данилин

Весьма плодотворными, в плане реализации различных проектов, последние пять лет выдались и для жителей Новогригорьевского сельского поселения, в состав которого входят сёла Новогригорьевка, Владиславовка, Коренное. Большим и долгожданным событием для жителей стала газификация всех трёх сёл. Общий объём финансирования, в рамках государственной программы «Газификация населённых пунктов Республики Крым», составил порядка 200 млн. руб. В соответствии с Поручением Президента Российской Федерации В. В. Путина работы по монтажу газопроводов-отводов до границ земельных участков выполнены без привлечения средств населения. ГУП РК «Крымгазсети» продолжает заключать договоры на выполнение строительно-монтажных работ внутри границ земельных участков жителей.

Касательно дорожной деятельности — в 2020 году отремонтировано асфальтное покрытие центральной улицы Новогригорьевки — ул. Мичурина, протяжённостью порядка 3 км. Здесь также установлены дорожные знаки, разметка, перила около школы. А в прошлом году новый асфальт был уложен по ул. Красногвардейская в с. Владиславовка. Благодаря реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» проведён капитальный ремонт автомобильной дороги регионального значения по направлению Нижнегорский - Красногвардейский, который пролегает по ул. Ленина, с. Владиславовка, оборудованы автобусные остановки с прилегающими к ним тротуарами. При поддержке Правительства Республики Крым, на гравийных дорогах планово производятся грейдирование и подсыпка щебнем.

В прошлом году завершили установку уличного освещения. Начат этот процесс был ещё в 2021 году, когда за средства меценатов было восстановлено освещение в части с. Новогригорьевка. А в 2023 году, благодаря программе Министерства топлива и энергетики РК и гранту инициативного бюджетирования, удалось полностью решить этот вопрос. Таким образом, уличное освещение во всех трёх сёлах установлено на 100 %.

Несколько лет назад на центральной усадьбе был полностью заменён водопровод, во Владиславовке и Коренном — частично. Вода в дома поступает круглосуточно, все поломки оперативно устраняются водной компанией. В 2021 году, при поддержке депутата Государственной Думы РФ Константин Бахарев, в рамках национального проекта «Экология», федерального проекта «Чистая вода», в с. Новогригорьевка пробурена и оборудована новая артезианская скважина. Это стало жизненно необходимым после того, как старая скважина заилилась и более не была пригодна для использования. Ведётся установка пожарных гидрантов. На данный момент в Новогригорьевке установлено 53 гидранта, что даже превышает необходимое по требованиям количество. Ещё 12 в ближайшее время будут установлены в двух других сёлах поселения.

Новогригорьевцы сделали большой рывок в плане благоустройства. По программе Министерства спорта РК, в рамках национального проекта «Демография», федерального проекта «Спорт — норма жизни», в Новогригорьевке были установлены спортивные тренажёры, а по Соглашению между Правительством Москвы и Советом министров РК — многофункциональная спортивная площадка. И сейчас это одна из точек притяжения жителей для занятий физической культурой и спортом. В с. Новогригорьевка, в рамках программы «Формирование комфортной городской среды», а в с. Владиславовка, в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий», были установлены детские игровые площадки. За средства сельского совета была обустроена детская площадка в с. Коренное. Игровых и спортивных зон, пока что, хватает, хотя со временем их нужно будет обновлять. Администрация сельского поселения старается поддерживать в порядке все спортивные и игровые объекты, и в очередной раз призывает жителей бережно относиться к сделанному!

За грант инициативного бюджетирования установлено ограждение кладбища в с. Коренное. На следующий год новогригорьевцы планируют принять участие в этом конкурсе с проектом установки уличных спортивных тренажёров в с. Коренное.

Большие преобразования произошли в сфере сельской медицины. В 2022 году, в рамках национального проекта «Здравоохранение», регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи», в с. Коренное установлен новый модульный ФАП. Жители небольшого села получают своевременно профилактическую, первую медицинскую помощь, необходимые прививки по месту жительства в комфортных условиях. Ранее модульный ФАП был установлен и в с. Владиславовка. Пункты обеспечены всем необходимым.

В прошлом году, в рамках Ведомственной целевой программы «Модернизация государственных учреждений здравоохранения с целью доведения их до федеральных стандартов и нормативов», проведён капитальный ремонт врачебной амбулатории с. Новогригорьевка. Здесь предусмотрен ряд помещений — комната для хранения лекарственных средств и расходных материалов, процедурный и прививочный кабинет, регистратура, дневной стационар, кабинет приёма, санузел и др. Жители отмечают, насколько уютно и комфортно стало в сельском медучреждении: летом — прохладно, зимой — тепло. Отличные условия работы отмечают и работники амбулатории: семейный врач, фельдшер, 3 медсестры и санитарка, которые обслуживают порядка 2000 человек на своём участке. Кроме того, примечательно, что новогригорьевцам удалось, за все эти годы, сохранить здание в хорошем состоянии.

Много изменений произошло в Новогригорьевской СОШ. Школа стала участником сразу нескольких национальных проектов. По национальному проекту «Образование», региональной программы «Современная школа», был создан Центр образования естественнонаучной и технологической направленности «Точка роста», классы оснащены самым современным

оборудованием, здесь реализуются учебные программы по физики, химии, биологии, технологи. По национальному проекту «Образование», регионального проекта «Успех каждого ребёнка» в школе создан краеведческий музей — закуплены мебель, стенды, выставочные тумбы и пр. Здесь выстроено несколько экспозиций. Проект «Цифровая образовательная среда» позволил закупить ноутбуки для работы преподавателей. В прошлом году за грант школьного инициативного бюджетирования на территории школы была установлена спортивная площадка, а в этом году будет оборудован кабинет патриотического клуба «Родина». За счёт районного бюджета было заменено всё оборудование в пищеблоке, в том числе закуплена новая мебель для столовой, а так же установлено ограждение школы. В этом году запланирован частичный ремонт кровли, готов проект на замену оставшихся старых оконных блоков.

Самым проблемным в сельском поселении остаётся вопрос капитального ремонта Новогригорьевского сельского Дома культуры. Здесь действуют 3 клубных формирования, посещают занятия около 20 детей. С другой стороны, свою маленькую мечту о процветающем Доме культуры смогли исполнить жители Коренного, когда, благодаря Федеральной целевой программе «Социально-экономическое развитие Республики Крым», был завершён капитальный ремонт их клуба в 2021 году. Дом культуры на 120 мест после ремонтных работ приобрёл совершенно другой вид. Были отремонтированы все аудитории, холл, зрительный зал, сцена, благоустроена прилегающая территория, установлены мебель, вентиляция, световое оборудование, звуковая аппаратура. Здесь функционируют 2 любительских объединения и 2 кружка. Более 20 детей с самого раннего возраста посещают занятия не только по хореографии и вокалу, но и занимаются народно-прикладным творчеством. В здании также расположена сельская библиотека.

Как видно, новогригорьевцы смогли решить большинство своих социально важных вопросов. Во многом, по словам председателя Новогригорьевского сельского совета Александра Данилина, этого удалось достичь благодаря активным жителям и социально ответственным предпринимателям. В частности, хочется отметить вклад КФХ «Яблоко», КФХ «Земляни», Анатолия Шилова, Владимира Шинкоренко. В планах — продолжить благоустройство территории сельского поселения, возможно, удастся заняться парковой зоной, доогородить кладбище в с. Владиславовка, продолжить участие в проектах инициативного бюджетирования. Задумок много, остаётся их только реализовать, ведь всегда хочется работать не просто на перспективу, а на реальный результат!